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Bezpečnostní pravidla v POS a CIS 

Přihlašování do projektů CIS a MIS 

probíhá pomocí autorizace přístupu 

zadáním individuálního přihlašovacího 

jména a hesla. V projektu POS pak číslem 

pokladních pomocí čárového kódu. 

V žádném případě není vhodné používat 

univerzální přihlašování pro více osob. 

Licenční politika PORS povoluje, aby 

mělo práva více osob, avšak v jeden 

moment jich nesmí být připojených více, 

než je počet zakoupených licencí. 

Při nedodržení tohoto doporučení dochází 

k problémům při určení uživatele, který 

příslušnou akci provedl. To se může 

projevit především při dohledání mank. 

Pokud používáte vzdálený přístup, 

nastavte si jiná hesla než ta, která jsou 

implicitně zadávána při instalaci 

programu. 

Podepisování písemností 

 

Na obrazovku Písemností byly doplněny 

podpisy. Přihlášená osoba může nyní 

dokument podepsat, případně svůj podpis 

odvolat. Podpisy jsou vkládány 

v Základních číselnících při nasazování 

Práv uživatelů. Tyto údaje na obrazovce 

Písemnosti potvrzují, že přihlášený 

uživatel za dokument ručí. Dále byl přidán 

údaj „Kdo podepisuje“. Tento údaj slouží 

k určení, kdo má příslušný dokument 

podepsat. Dá se jím filtrovat, po podepsání 

jej podepisující osoba smaže. 

Do seznamu písemností byl jako první 

přidán údaj, který ukazuje, zda má 

písemnost přihlášený uživatel podepsat 

a dosud ji nepodepsal. Údajem lze filtrovat 

i třídit. 

Na obrazovce písemnosti přiřazené 

konkrétní položce v CIS se navíc zobrazují 

obrázky podpisu. 

 

Valná hromada VAK Teplice 

Dne 18.6.2020 v Teplicích úspěšně 

proběhla valná hromada Severočeské 

vodárenské společnosti, na které jsme se 

podíleli softwarovým a hardwarovým 

vybavením.  

Na dvou propojených pracovištích bylo 

zaregistrováno 120 hlasujících. Během 2 

hodin bylo odhlasováno 14 bodů řádného 

programu plus jeden mimořádný. Sečteno 

bylo 1.800 hlasovacích lístků s celkovou 

vahou 88.573.005 hlasů. 

 


